

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**о Мироновой Алene Константиновне и ее диссертационной работе**

**«Дифференцированная система медицинской помощи детям, родившимся с очень низкой и экстремально низкой массой тела, в раннем детстве», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.21. – Педиатрия.**

Миронова Алена Константиновна, 1985 года рождения, в 2009 году окончила ГОУ ВПО «Российский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию».

В период с 2009 г. по 2011 г. обучалась в ординатуре по специальности «Педиатрия» в ФГУ «Московский научно-исследовательский институт педиатрии и детской хирургии» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. В 2013 году присуждена ученая степень кандидата медицинских наук.

В ГБУЗ «ДГКБ им. З.А. Башляевой ДЗМ» работает с 2011 года, в том числе заведующей Центром восстановительного лечения детей до 3 лет (ЦВЛ) с 02.09.2017 года. За время работы зарекомендовала себя грамотным специалистом, имеющим хорошую теоретическую фундаментальную подготовку и обладающим глубоким клиническим мышлением в области педиатрии. Миронова А.К. освоила несколько специальностей и непрерывно повышает свой профессиональный уровень в этом направлении: в педиатрии, ультразвуковой диагностике, организации здравоохранения. Следит за современными достижениями в отечественной и зарубежной педиатрии.

За время работы Миронова Алена Константиновна зарекомендовала себя как ответственный, целеустремленный, трудолюбивый сотрудник. Придерживается норм корпоративной этики.

Миронова А.К. является высококвалифицированным врачом-педиатром и врачом ультразвуковой диагностики. Владеет современными знаниями и практическими навыками в области педиатрии, а также всеми методами ультразвуковых исследований. Обладает профессиональным клиническим мышлением с умением интерпретировать и сопоставлять результаты лабораторных и инструментальных исследований с клинико-анамнестическими данными.

Миронова А.К. активно и плодотворно занимается научной деятельностью. В 2013 году, используя клинический материал собственной практики, защитила кандидатскую диссертацию на тему «Ультразвуковая диагностика легочной секвестрации и кистозно-адематозной мальформации легких у новорожденных». С 2015 года по настоящее время активно продолжает заниматься научно исследовательской работой в рамках докторской

диссертации на тему: «Дифференцированная система медицинской помощи детям, родившимся с очень низкой и экстремально низкой массой тела, в раннем детстве». Неоднократно выступала с научными докладами по теме диссертации на московских, всероссийских и международных медицинских научно-практических форумах, а также представляла Департамент здравоохранения на крупных международных конгрессах.

Работает над повышением квалификационных знаний и профессионального уровня, занимается саморазвитием и обучением. Постоянное совершенствование знаний, целеустремленность, трудолюбие и настойчивость характеризуют Миронову А.К. как перспективного научного исследователя, сумевшего провести большую научно-исследовательскую работу с глубоким научным и статистическим анализом полученных данных, что позволило оформить ее в виде диссертационной работы на соискание ученой степени доктора наук.

Диссертация Мироновой Алена Константиновны на тему «Дифференциированная система медицинской помощи детям, родившимся с очень низкой и экстремально низкой массой тела, в раннем детстве» является самостоятельным, законченным исследованием, соответствует требованиям, предъявляемым ВАК РФ к квалификационным работам, а ее автор заслуживает присвоения ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.21. – Педиатрия.

Характеристика выдана для представления в диссертационный совет для защиты докторской диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Главный врач ГБУЗ «ДГКБ им. З.А. Башляевой  
Департамента здравоохранения города Москвы»,  
Директор Университетской клиники педиатрии  
ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава  
России, профессор кафедры госпитальной  
педиатрии имени академика В.А. Таболина  
педиатрического факультета  
ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова  
Минздрава России, главный педиатр,  
главный детский нефролог Департамента  
здравоохранения г. Москвы,  
доктор медицинских наук, профессор

И.М.Османов

«14» 03 2023 г.

